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 حل المسألة : الرسم البياني إستراتيجية
 اسزعًم انشسى انجُبٍَ انزٌ َجٍُ يذح انزذسَت عهً انشيبَخ نكم يٍ خبنذ وَبصش خلال أسجىع يب . 2،  1نهزًشٍَُُ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( يٍ رذسة أكثش خلال الأسجىع ؟ وثكى سبعخ َضَذ عهً اِخش ؟1)

     

 انًجًىع الأسثعبء انثلاثبء الاثٍُُ الأحذ انسجذ الأَبو

 5.5 0.5 1 1.5 2 0.5 خبنذ

 5 0.5 2 0 1.5 1 َبصش

 

 َلاحظ يٍ انجذول أٌ :      

 سبعخ 5.5عذد انسبعبد انزٍ رذسة فُهب خبنذ خلال أسجىع =  -1

 سبعبد 5عذد انسبعبد انزٍ رذسة فُهب َبصش خلال أسجىع =  -2

 ف سبعخُصثـ أٌ أٌ خبنذ رذسة أكثش يٍ َبصش وَضَذ عهً َبصش      

 

 َبصش فٍ انخًسخ الأَبو ؟ بيب يعذل انسبعبد انزٍ رذسثه( 2)

 سبعخ / َىو 1=  !خطأيعذل انسبعبد انزٍ رذسثهب َبصش فٍ خًسخ أَبو  =      

 

 ( : 6 – 3اسزعًم الإسزشارُجُخ انًُبسجخ نحم انزًبسٍَ ) 

 

 لإَبس خلال أسثعخ أشهش فٍ إحذي انًسزشفُبد ،َجٍُ رًثُم الأعًذح انزبنٍ عذد انًىانُذ يٍ انزكىس وا( 3)

 فٍ أٌ شهش كبٌ عذد انًىانُذ يٍ الإَبس يثهٍ عذد انزكىس رمشَجب ؟     

 

 

 فٍ شهش سيضبٌ
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 . فًب انعذد ؟ 42% يٍ عذد يب ، فكبٌ انُبرج  42يٍ  42( طشح 4)

 

 َفشض أٌ انعذد = ط    

 ط 0.42ط = % ×  42= % يٍ ط  42   

 42=  42 –ط  0.42    

 84ط =  0.42    

 200=  0.42÷  84ط =              

 200أٌ أٌ انعذد انًطهىة =     

 

 سَبلا ، ويٍ فئزٍ انخًسخ وانعششح . إرا كبٌ عذد الأوساق يٍ فئخ انخًسخ يسبوَب  75( يع طبسق أوساق َمذَخ لًُزهب 5)

 ٍ كم فئخ ؟نعذد الأوساق يٍ فئخ انعششح ، فًب عذد الأوساق ي      

 

    انزخًٍُ :    

 5+  5+  5+  5+  5 5+  5+  5+  5 5+  5+  5 5+  5 5 فئخ انخًسخ

 10+10+10+10+10 10+10+10+10 10+10+10 10+10 10 فئخ انعششح

 75 60 45 30 15 انًجًىع

 

 لاحظ انعًىد الأخُش يٍ انجذول َجذ فُّ :   

 وسلبد 5عذد الأوساق يٍ فئخ انخًسخ =    

 وسلبد  5عذد الأوساق يٍ فئخ انعششح  =    

 سَبلا 75انًجًىع =    

 

 حم آخش : انزًثُم ثبلأعًذح   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لاحظ انعًىدٍَ الأخُشٍَ    

 25خًسبد يجًىعهب =  5الأحًش َحزىٌ عهً    
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 75=  50+  25،               50عششاد يجًىعهب =  5الأصسق َحزىٌ عهً    

 حت عهٍ وانذرّ وصوجزّ وأطفبنّ الأسثعخ إنً وججخ غذاء .( اصط6)

 يسزعُُب ثبنجذول انزبنٍ ، احست انزكهفخ الإجًبنُخ نهزِ انىججخ .     

 

    

 

 

 

 

 

 

 

       

 انسعش ) ثبنشَبل (

 انًجًىع ركهفخ انصغبس ركهفخ انكجبس انصغبس انكجبس انصُف

 150=  60+  90 60=  15×  4 90=  30×  3 15 30 طجك سئُسٍ

 58=  28+  30 28=  7خ  4 30=  10×  3 7 10 سهطخ

 44=  20+  24 20=  5×  4 24=  8×  3 5 8 عصُش

 27=  12+  15 12=  3×  4 15=  5×  3 3 5 حهىَبد

 ريال 279 انزكهفخ الإجًبنُخ

 

 ريال 279يٍ انجذول َحصم عهً انزكهفخ الإجًبنُخ ورسبوٌ         

 

 انزًثُم ثبلأعًذح : : حم آخش     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريال 120=  12+  20+  28+  60الأعًذح انحًشاء رًثم ركهفخ انصغبس =          
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 صغبس كجبس
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 ريال 159=  15+  24+  30+  90الأعًذح انضسلبء رًثم ركهفخ انكجبس =          

     ريال 279=  159+  120انزكهفخ الإجًبنُخ نىججخ انغذاء =          
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